
 

 

 

 

 

 

 

 

                                          

 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

                                                       

 

 

Будь здоровий! Будь у формі! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Зміст            1      

Попередження з техніки безпеки   2-3 

Інструкції зі збирання         4-9 

Керівництво з експлуатації     10-23 

Складення та пересування     24 

Рекомендовані вправи на розтягнення 25-26 

Технічне обслуговування      27-28  

Складальне креслення         29 

Список деталей            30                        

Керівництво з усунення несправностей   31                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

ЗМІСТ 

Будь-ласка, перед використанням уважно прочитайте ці 

попередження та інструкції. Будь-ласка, збережіть цей посібник 

для подальших довідок. 



 

 

 

 

 

 

При використанні цього тренажеру завжди потрібно дотримуватись основних заходів 
безпеки, включаючи таке: 
Будь-ласка, перед тим, як почати використовувати цей тренажер, уважно прочитайте 
інструкцію. 
Максимальна вага користувача 135кг. 
 
Небезпечно! Щоб зменшити ризик ураження електричним струмом: 

1. Одразу після використання та перед прибиранням завжди вимикайте тренажер з 
розетки.  

 
Небезпечно! Щоб зменшити ризик отримання опіків, ураження 
електричним струмом чи фізичних травм: 

1. Тренажер не слід залишати без нагляду, коли він підключений до розетки. Вимикайте 
тренажер з розетки, якщо він не використовується.  

2. Потребується пильний нагляд, коли цей тренажер використовується дітьми, інвалідами 
та особами з обмеженими здібностями або біля них. 

3. Переконайтесь, що тренажер використовується тільки за призначенням, яке описано в 
цьому посібнику. Не використовуйте комплектуючі, що не рекомендуються виробником, з 
метою уникнення небезпеки чи нещасних випадків.   

4. Ніколи не використовуйте тренажер, якщо його вилка чи розетка зламані, якщо він 
некоректно працює, якщо він зламаний чи впав у воду. Будь-ласка, поверніть тренажер 
до сервісного центра продавця для обстеження та ремонту. 

5. Не пересувайте цей тренажер за допоміжну мотузку та не використовуйте її як ручку. 
6. Тримайте дріт якнайдалі від гарячих поверхонь та підлоги.  
7. Ніколи не користуйтесь тренажером, якщо вентиляційні отвори закриті. Слідкуйте, щоб 

вентиляційні отвори були вільними від пуху, волосся, тощо. 
8. Не впускайте та не встромляйте предмети в отвори.  
9. Не використовуйте та не вмикайте на вулиці. 
10. Не вмикайте в місцях, де використовуються аерозолі (спреї) чи з нестачею кисню. 
11. Перед тим, як вимикати тренажер, поверніть всі засоби управління у вимкнене 

положення, потім витягніть вилку з розетки.  
12. Вмикайте тренажер тільки в належним чином заземлену розетку. 
13. Якщо бігова доріжка складається, після закінчення її використання, тренажер необхідно 

повернути до початкового положення. 
14. Коли користувач використовує бігову доріжку, вона не може бути складена. 
15. Дотримуйтесь вільного місця 2000 мм x 1000 мм навколо бігової доріжки. 
16. Цей тренажер призначений тільки для домашнього використання.  
17. Перед складанням переконайтесь, що рівень підйому складає 0, для бігової доріжки з 

функцією складання та електричного підйому (щоб уникнути застрягання деталей).  
18. Припиніть використовувати бігову доріжку, якщо ви відчуваєте запаморочення, 

головокружіння чи задишку. 
19. Використовуючи бігову доріжку, вдягайте відповідний одяг для тренування. Не вдягайте 

просторий одяг, який може застрягнути в біговій доріжці. Для чоловіків та жінок 
рекомендується одяг для заняття спортом. Завжди взувайте спортивне взуття. Ніколи 
не використовуйте бігову доріжку босоніж, в носках чи в сандалях. 

 

 

 

 

2 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ 



 

 

 

 

 

 

 

 

ІНСТРУКЦІЇ З ЗАЗЕМЛЕННЯ 
Цей тренажер повинен бути заземлений з самого початку. В разі будь-яких несправностей 

чи поломки, заземлення зменшує опір струму, щоб зменшити ризик удару електричним 

струмом.    

Цей тренажер обладнаний вилкою з заземлюючим кондуктором та заземлюючою вилкою.  

Вилка повинна підключатись у відповідну електричну розетку, належним чином 

встановлену та заземлену відповідно до місцевих законів та постанов. 

Небезпечно! Неправильне підключення тренажера може призвести до ризику 
ураження електричним струмом. 
Якщо ви не впевнені чи правильно заземлений тренажер, будь-ласка, проконсультуйтеся з 

професійним електриком чи спеціалістом. Не змінюйте вилку, яка поставляється з 

тренажером. Якщо вона не підходить до розетки, нехай професійний електрик поставить 

підходящу розетку.  

 

Тренажер використовується при номінальній напрузі в 220-240 вольт та має заземлену 

вилку, яка виглядає як вилка, що зображена на малюнку. Переконайтесь, що тренажер 

підключений до розетки, яка має ту ж форму, що і вилка.   

Не використовуйте адаптер для цього тренажера. 

 

Малюнок 

МЕТОДИ ЗАЗЕМЛЕННЯ 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗАЗЕМЛЕНИЙ 

ВИВІД 

 

ЗАЗЕМЛЕНА 

РОЗЕТКА 

РОЗЕТКА 
 

3 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 ВІДКРИВШИ КОРОБКУ, ВИ ЗНАЙДЕТЕ ТАКІ ДЕТАЛІ, ПЕРЕЛІЧЕНІ НИЖЧЕ: 

Мульти-функціональна бігова 
доріжка 

Моно-функціональна бігова доріжка 

№ Назва Спец. 
Кіл-

ть 
 № Назва Спец. 

Кіл-

ть 
 

1 Головна рама  1  1 Головна рама  1  

2 Кожух бази  2  2 Кожух бази  2  

3 Шурупи M8*55 4  3 Шурупи M8*55 4  

4 Пружинна шайба M8 14  4 Пружинна шайба M8 8  

5 Гайка M8 14  5 Гайка M8 8  

6 Шурупи M8x15 8  6 Шурупи M8x15 4  

7 Шурупи 4*15 6  7 Шурупи 4*15 6  

8 Масажна штанга  1  8     

9 Масажна штанга  1  9     

10 Масажна підставка  1  10     

11 Масажер  1  11     

12 Мастило  1  12 Мастило  1  

13 Ключ  №5/№6 2  13 Ключ №5/№6 1  

14 Ключ та викрутка  1  14 Ключ та викрутка  1  

15 
Пінопластова 

пластина 
 4       

16 Шурупи M8*35 2       

    

                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 

6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 

4 

ІНСТРУКЦІЇ ЗІ ЗБИРАННЯ 

 



 

 

 

 

КРОК 1   

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

КРОК 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

1. Відкрийте картонну упаковку, 

поставте головну раму (1) на рівну 

поверхню. 

1. Підніміть ліву та праву труби з 

комп'ютером в позицію, показану 

на малюнку зліва. Разом з цим, 

будьте обережні і не пошкодьте 

дроти в середині лівої та правої 

труби. 

2. Використовуйте ключ №5 (13), 

щоб закрутити праву та ліву 

труби на основній рамі (1). Для 

цього на цьому етапі вам 

знадобиться 4 шурупи з 

шестигранною голівкою M8X55 

(3), 2 шурупи з шестигранною 

голівкою M8X15 (6), шайба M8 

(5) та шайба (4).  

 3. Використовуйте ключ № 5 (13) 

щоб закрутити всі шурупи з обох 

сторін.  

 

ІНСТРУКЦІЇ ЗІ ЗБИРАННЯ 

 

1

6

5

6

43



 

  

   

 

КРОК 3  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

 
ІНСТРУКЦІЇ ЗІ ЗБИРАННЯ 

 

1. Використовуйте ключ та викрутку 
(14), щоб закрутити кожух бази (2) 
на базовій рами (4) 6 шурупами 
(7). 

7



 

 

 

 

КРОК 4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ПРИМІТКА: Задля вашої безпеки та комфорту, будь-ласка, перевірте чи всі 

шурупи затягнуті.  

Вітаємо! Нова моторизована бігова доріжка успішно зібрана! 

7 

ІНСТРУКЦІЇ ЗІ ЗБИРАННЯ 

 



 

 

 

 

 

 

КРОК 5   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

ІНСТРУКЦІЇ ЗІ ЗБИРАННЯ 

 

4

11

10

15

5 19

8

9

80

1. Використовуйте ключ №5 (13), щоб закрутити масажну штангу на лівій 

та правій трубах. Для цього на цьому етапі вам знадобиться 2 шурупи з 

шестигранною голівкою M8X15 (6), 2 шайби M8 (5) та гайка M8 (4).  

2.Використовуйте ключ №5 (13), щоб закрутити іншу масажну штангу на 

лівій та правій трубах. Для цього на цьому етапі вам знадобиться 2 

шурупи з шестигранною голівкою M8X15 (6), 2 шайби M8 (5) та гайка M8 

(4).  

3.Використовуйте ключ №5 (13), щоб закрутити масажну підставку. Для 

цього на цьому етапі вам знадобиться 2 шурупи з шестигранною 

голівкою M8X15 (6), 2 шайби M8 (5) та гайка M8 (4).  

4.Використовуйте ключ та викрутку (15), щоб закрутити масажер (12) на 

масажній підставці. 

 Накладіть пінопластову пластину на масажну підставку. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 

ІНСТРУКЦІЇ ЗІ ЗБИРАННЯ 

 

ПРИМІТКА: Задля вашої безпеки та комфорту, будь-ласка, перевірте чи всі 

шурупи затягнуті.  

Вітаємо! Нова моторизована бігова доріжка успішно зібрана! 



 

 

 

 

ЗАГАЛЬНІ ПОРАДИ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ 

A. Тренуйтесь заходити та сходити з бігової доріжки перед тим, як починати тренування. 

B. Приєднайте запобіжний ключ до комп'ютера (бігова доріжка не буде працювати без 

запобіжного ключа). Причепіть інший кінець запобіжного ключа до вашого одягу перед 

початком тренування, щоб забезпечити зупинку бігової доріжки, якщо користувач 

випадково оступиться на біговій доріжці. 

С. Якщо користувач падає з бігової доріжки, запобіжний ключ висмикнеться з комп'ютера та 

бігова доріжка одразу вимкнеться, щоб запобігти подальшим травмам.  

D. Не стійте на біговому полотні, коли бігова доріжка починає рухатись. Широко розставте 

ноги над полотном та станьте на пластмасові борти для ніг. 

E. Бігова доріжка починає рухатись на швидкості в 1,0 км/год після зворотного відліку 5, 4, 3, 

2, 1. Якщо ви новий користувач, залишайтесь на низькій швидкості та тримайтесь за 

рукоятки, поки не відчуєте себе комфортно.  

 

КОРОТКЕ КЕРІВНИЦТВО (З ВБУДОВАНИМ МР3 ПЛЕЄРОМ)        

 

ФУНКЦІЇ ДИСПЛЕЮ 

DISTANCE: Підраховує загальну дистанцію тренування від 0 до 99.9 кілометрів. 

CALORIE: Підраховує  калорії користувача, спалені підчас тренування. Максимальне 

значення: 9999 кКал. 

TIME: Підраховує загальний час тренування від 0:00 до 99:59 хвилин.   

PULSE: Пульс визначається, якщо взятись за обидві стальні пластинки на передніх 

рукоятках. Він показує поточний ритм серцебиття в ударах за хвилину від 50 до 200. 

SPEED: Показує чинну швидкість полотна від початкової швидкості від 1,0 км/год до 18 

км/год.   

Коли запобіжний ключ не на своїй позиції, весь LCD-екран буде показувати тільки E07. 

10 

 
КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

ПОЧАТОК 
ПРИМІТКА:  

1. Перевірте, чи все вимкнено та нічого не буде перешкоджати руху бігової доріжки.  

2. Вставте вилку в розетку та увімкніть бігову доріжку, LCD дисплей покаже E07. 

3. Станьте на борти бігової доріжки. 

4. Приєднайте кліпсу запобіжного ключа до частини вашого одягу. 

5. Вставте запобіжний ключ в отвір для запобіжного ключа в консолі, і тоді бігова доріжка 

буде в стані готовності/очікування.   

6. На обох поручнях є по три кнопки, права - STOP та SPEED +/-, ліва - STAR та SPEED +/-; 

вони виконують ті ж функції, що ї кнопки STOP, START та SPEED +/- на комп'ютері. 

7. Під час тренування, перебуваючи в будь-якому з режимів, коли ви натиснете кнопку STOP, 

бігова доріжка зупиниться та повернеться в стан готовності/очікування. 

8. У вас є два способи почати тренування: 

   A. ШВИДКИЙ СТАРТ 

  Просто натисніть кнопку START та почніть тренування.  

   B. ОБЕРІТЬ ПРОГРАМУ 

  Оберіть ручну програму, натиснувши кнопку MODE чи натискаючи кнопку PROGRAM, щоб 

обрати одну з 8 попередньо встановлених програм. 

ЕКСПЛУАТАЦІЯ В РЕЖИМІ ШВИДКОГО СТАРТУ 
КРОК 1: Вставте запобіжний ключ, щоб активізувати екран; бігова доріжка буде в стані 

готовності/очікування.  

КРОК 2: Натисніть кнопку START, щоб бігове полотно почало рухатись через три секунди 

зворотного відліку. Використовуйте кнопки FAST та SLOW, щоб налаштувати бажану 

швидкість в будь-який час протягом тренування, чи кнопку DIRECT SPEED, щоб перейти 

прямо на бажану швидкість. Швидкість також можна налаштувати кнопками на обох 

поручнях. 

КРОК 3: Щоб зчитувався пульс, просто візьміться за металеві пластинки на передніх 

поручнях.  Це може зайняти декілька секунд для того, щоб дисплей відобразив поточну 

цифру.  Значення пульсу буде показуватись в віконці PULSE. 

КРОК 4:  Натисніть кнопку STOP, щоб зупинити тренування чи витягніть запобіжний ключ з 

його гнізда, щоб вимкнути комп'ютер; віконце SPEED показуватиме E07 після того, як ви 

витягнете запобіжний ключ.   

КРОК 5: Під час експлуатації в режимі швидкого старту, час, калорії та відстань будуть 

відраховуватись в лінійному порядку. 

ЕКСПЛУАТАЦІЯ В РУЧНОМУ РЕЖИМІ 
ПРИМІТКА: 

В цій програмі дистанція, калорії чи час, повинні відраховуватись у зворотному 

напрямку під час тренування, інші будуть вести відлік у лінійному напрямку; після 

того як те значення, що вело відлік у зворотному напрямку досягне нуля, програма 

завершиться, а бігове полотно зупиниться. Якщо вам необхідно продовжити, 

натисніть кнопку START і бігове полотно почне рухатись через три секунди 

зворотного відліку.  

 

11 

 
 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ  

 



 

 

 

 

 

 

ВИКОРИСТАННЯ ФУНКЦІЇ PULSE 

Віконце Pulse на вашому комп'ютері працює одночасно з датчиками виміру на обох поручнях. 

Коли ви готові виміряти ваш пульс:  

1. Щільно прикладіть обидві руки до датчиків для виміру пульсу. Для більш точного 

зчитування важливо використовувати обидві руки. 

2. Ваш підрахований пульс буде показуватись у віконці PULSE приблизно через 6 секунд 

після того, як ви візьметесь за датчики виміру пульсу. 

3. Це вимірювання не точне і особи з розладами здоров'я та/чи спеціальним потребами в 

точному вимірюванні серцебиття не повинні покладатись на надані результати. 

 

1． Загальні пояснення 

Характеристики металевих виробів Загальні функції: 

*LCD екран: 10 дюймів 1024X800 HD 
LCD екран 

*Моніторинг людського серцебиття 

* Сенсорний екран: 10 дюймів 
багатоточечний ємнісний сенсорний 
екран  

* Відображення поточного значення швидкості, 
яку користувачі можуть налаштовувати в 
реальному часі. 

 * Відображення відстані тренування 

* Пам'ять: 1GB DDR3 RAM     * Відображення розігріву під час тренування 

* Жорсткий диск: 4GB NAND FLASH * Відображення калорій під час тренування 

* Інтернет: WIFI 2.4G/5G * Налаштування дистанції, автоматичний 
режим зворотного відліку дистанції бігу  
 

*MP3: 10 В*2 стерео цифровий 
підсилювач потужності   

* Налаштування часу, автоматичний режим 
зворотного відліку часу бігу  

* USB ：USB HOST * 1 * Налаштування розігріву, автоматичний режим 
зворотного відліку розігріву під час бігу 

 * Вбудована мульти-тренувальна програма, 
симуляція різних трас 

Мультимедійні функції:   

*WIFI  швидке підключення до мережі 

Internet   

 

*Програвання аудіо-файлів в форматах 
ACC. MP3. AMR. OGG. PCM. WMA тощо. 

 

* Програвання відео-файлів MPEG-4. 
WMV. H.264. RMVB. AVI тощо.  

 

* Програвання аудіо в режимі онлайн  

* Програвання відео в режимі онлайн  

* Перегляд веб-сайтів  

*Стерео  

* Розпізнавання зовнішніх USB 
пристроїв 

 

 

12

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

       

 

 

 

 

2. Дисплей з віконцями та функції сенсорних кнопок  

Вставте вилку в розетку та увімкніть тренажер, на екрані консолі відобразиться інтерфейс 

початкового завантаження.  

Примітка: Ви можете налаштувати логотип вашої компанії та картинку як інтерфейс 

початкового завантаження. 

 

Налаштуйте головний інтерфейс консолі таким чином:  

 

 

В цьому стані: Натиск на іконку екрану консолі може увійти у відповідне підменю. 

Англійська та китайська мови системи змінюються в верхньому правому куті. Інтерфейс 

зависне на 5 секунд, потім система зміниться. Вам необхідно управляти нею в режимі 

очікування. 

У верхньому лівому куті ви можете обрати вже відомого користувача чи нового.  

 

Інтерфейс показує, що: 

Як показано вище, в біговій доріжці є такі вісім функцій: PROGRAM SPORTS, MANUAL 

MODE, MODE EXERCISE, PRACTICE MODE,REAL MODE, MULTI MEDIA, SYSTEM 

SETTING, INTERNET. 

 

Методи управління:  

Інструкція з управління функціями - інструкція виконання вправ 

(Може працювати функція вибору зсуву вліво-право). 

 

1 ІНСТРУКЦІЯ ДО ПРОГРАМИ «ROGRAM SPORTS»: 

Натисніть на іконку «PROGRAM SPORTS», оберіть одну з таких запрограмованих програм: 

13

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Є 12 режимів тренування. P1-P12 надаються на вибір. Користувач може клікнути на відповідну 

іконку чи натиснути на кнопку «Program» на свій вибір. Після налаштування часу, натисніть 

«Start» і потім почніть бігти. 

 

 

1.1 Коли ви обираєте один режим, будь-ласка, натисніть кнопку +/-, щоб налаштувати 

тривалість бігу. 

 

 

14

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

 

1.2 Після налаштування часу натисніть кнопку «Start», з'явиться інтерфейс бігу: 

 

Натисніть кнопку «Start», бігова доріжка почне рухатись на швидкості та з нахилом першого 

сегмента через 3 секунди. Коли перший сегмент завершиться, програма автоматично перейде 

до наступного сегменту. 

В той же час, швидкість та нахил можуть бути налаштованими значеннями цього сегменту. 

Коли всі сегменти вичерпаються, програма завершиться, потім бігова доріжка зменшить 

швидкість до нуля. 

Натисніть кнопку SPEED +/- чи INCLINE +/-, щоб налаштувати швидкість та нахил, коли бігова 

доріжка рухається, але в наступному сегменті вони повернуться до значень за замовчуванням. 

Також, ви можете натиснути кнопку «STOP» чи вийняти запобіжний ключ і тренажер 

повернеться до режиму готовності. 

 

В процесі управління ви можете клікнути на інтерфейсі під іконкою кожної функції, щоб 

обрати відповідне мультимедійне відтворення: 

 

1) Клікніть на іконку «Internet», з'явиться три опціональні іконки «QQ» «Wechat» «Internet». 

Клікніть на відповідну іконку, щоб обрати необхідну функцію. 

Baidu передбачений як веб-сайт Інтернета. В той же час, внизу інтерфейсу показані параметри 

руху. 

Клік верхньою та нижньою стрілкою в нижньому лівому куті може показувати чи скривати 

параметри. 

Параметри можна скрити безпосередньо, якщо клікнути на екрані консолі.  

2) Клікніть іконку «Music», з'являться іконки «INTERNAL STORAGE» та «ON LINE». Клікніть 

«INTERNALSTORAGE», потім завантажте музику. Ви також можете вставити 

флешнакопичувач USB, та програвати з нього. Клікніть «ON LINE», потім введіть «KUGOU 

music». 

 

15

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 

16

4 



 

 

 

 

 

3) Клікніть іконку «Video», з’являться іконки «INTERNAL STORAGE» та «ON LINE». 

Клікніть «INTERNALSTORAGE», потім завантажте відео. Ви також можете вставити флеш

накопичувач USB, та програвати з нього. Клікніть «ON LINE», потім введіть «iQIYI music».

  

Примітка! Вищеописана функція повинна використовуватись тільки при з'єднанні 

через WIFI. Музика та відео в режимі онлайн не можуть програватись, якщо 

відсутнє WIFI з'єднання. 

 

4) Клікніть іконку «RUNWAY», відобразяться цифри, час, нахил, швидкість. 

5) Зліва та справа знаходяться кнопки incline +/- and speed +/-. Ви можете легко чи довго 

натискати, щоб налаштувати швидкість та нахил. 

6) В режимі очікування натисніть іконку «RETURN» в верхньому правому куті, це переведе 

доріжку в режим готовності. 

7) В будь-якому режимі ви можете натиснути відповідні кнопки гучності, щоб збільшити чи 

зменшити гучність, безпосередньо налаштувати гучність. 

 

2. ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ РУЧНОГО РЕЖИМУ 

На головному інтерфейсі ви можете натиснути іконку «MANUAL MODE» у віконці ручного 

режиму: 

 

Натисніть кнопку «START», бігова доріжка буде рухатись на мінімальній швидкості в 1 км. 

Натискайте кнопки speed +/- та incline +/-, щоб налаштувати швидкість та нахил. 

Ви можете використовувати будь-які функції в режимі онлайн при підключеному WIFI. 

Будь-ласка, див. малюнок 1.2.  

 

3. ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ РЕЖИМУ ВИКОНАННЯ ВПРАВ: 

На головному інтерфейсі ви можете натиснути іконку «MODE EXERCISE» у віконці режиму 

виконання вправ. 

 

КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

В режимі виконання вправ ви можете обрати режим часу, режим дистанції, режим 

калорій, потім відповідним чином налаштувати час, дистанцію, калорії.  

 

 

 

Після налаштування, будь-ласка, натисніть «confirm», щоб увійти в інтерфейс тренування. 

 

 

17

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

 

Ви можете використовувати будь-які функції в режимі онлайн при підключеному WIFI. 

Будь-ласка, див. малюнок 1.2.  

 

4. ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ РЕЖИМУ ПРАКТИКИ: 

На головному інтерфейсі ви можете натиснути іконку «PRACTICE MODE» у віконці ручного 

режиму. В цьому режимі ви можете обрати «Health Exercise», «Health tip». 

Перед тренуванням ми пропонуємо обрати «Health tip», ознайомтесь з регулярними заняттями 

спортом. 

Клікніть «Health tip». 

 

Ви можете обрати «Heart Mode» та «Specific Mode». 

18

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

4.1 Увійдіть в «Heart Mode», щоб самостійно обрати параметри відповідно до вашого фізичного 

стану – налаштування інтенсивності, віку, цільового серцебиття. Потім увійдіть в інтерфейс для 

тренування. 

Натисніть кнопку «Start», через 3 секунди бігова доріжка почне рухатись на мінімальній 

швидкості. Час за замовчуванням - 22 хвилини. Після вправи на розминку, що триває 3 хвилини, 

необхідно в ручному режимі налаштувати швидкість та нахил. З 3 до 20 хвилин система буде 

працювати відповідно до визначених значень серцебиття, перевіряючи його кожні 10 секунд  

для того, щоб налаштувати швидкість та нахил, що дозволяє контролювати значення цільового 

серцебиття. Якщо займатись більше 20 хвилин, система увійде в режим «COOLDOWN», нахил 

зменшиться до нуля, швидкість зменшуватиметься на 0,5 км/год. кожні 10 секунд.   Під час 

тренування ви можете натиснути кнопку «STOP» чи вийняти запобіжний ключ і тренажер 

повернеться до режиму готовності. 

 

4.2 Увійдіть в «Specific Mode»: 

 

 

Самостійно оберіть параметри відповідно до вашого фізичного стану. Потім увійдіть в 

інтерфейс для тренування.  

   

Ви можете використовувати будь-які функції в режимі онлайн при підключеному WIFI. 

Будь-ласка, див. малюнок 1.2.  

 

5. ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ПОТОЧНОГО РЕЖИМУ: 

На головному інтерфейсі ви можете натиснути іконку «REAL MODE» у віконці поточного 

режиму. 

Оберіть: Park Trestle (парк), Round Running Area (кругла зона для пробіжки),Tropic Beach 

(тропічний пляж).   

19

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Введіть обрану сцену, натисніть кнопку «START», це може придати спортсменам почуття 

занурення в середовище.  

Під час тренування ви можете налаштувати швидкість та нахил. 

 

 

 

6. Інструкції для мультимедії: 

На головному інтерфейсі ви можете натиснути іконку «MULTI MEDIA» у віконці режиму 

мультимедії. 

 

20

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

Примітка: Інтерфейс є тільки для того, щоб користуватись мультимедією під час перерви, 

не входьте в інтерфейс для тренування. 

  

6.1 «Music» Встановлений музичний плеєр програє завантажену музику та зовнішні USB 

накопичувачі з музикою.  

6.2 «Video» Встановлений відео плеєр програє завантажені відео та зовнішні USB 

накопичувачі з відео.  

6.3  “QQ” Онлайн-чат. 

6.4  “Wechat” Онлайн-чат. 

 

7. Інструкція для налаштування системи:  

На головному інтерфейсі ви можете натиснути іконку «System setting» у віконці налаштування 

системи. 

 

7.1 Система управління акаунтами 

Особиста інформація в системі управління акаунтів встановлюється та зберігається, в цей час 

ви також можете видалити акаунти, що є у наявності. 

 

7.2 Запис вправи 

Увійдіть в інтерфейс, щоб переглянути всі параметри тренування поточного користувача та 

накопичувати параметри тренування, зручно управляти даними про рух.  

 

7.3. Налаштування системи  

НАЛАШТУВАННЯ, налаштування WIFI, підсвічування екрану, Посібник користувача можуть

 управлятись з цього інтерфейсу.  

  

7.4 Про програмне забезпечення 

Увійдіть в інтерфейс, щоб переглянути просту роботу та процес освітлення загальних 

проблем. 

 

 

8. ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ: 

На головному інтерфейсі ви можете натиснути іконку «INTERNET» у віконці Інтернет: 

 

Примітка: Інтерфейс є тільки для того, щоб користуватись мультимедією під час перерви, 

не входьте в інтерфейс для тренування.   

 

 

 

 

 

21

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

 

 

Прикладений список 1: Схема вбудованих програм 

       Час 

Програма 

Встановлений час/20=кожне тренування 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

P1 
ШВИДКІСТЬ 2 3 3 4 5 3 4 5 5 3 4 5 4 4 4 2 3 3 5 3 

НАХИЛ 1 1 2 2 2 3 3 2 2 1 2 2 2 1 1 3 3 2 2 2 

P2 
ШВИДКІСТЬ 2 4 4 5 6 4 6 6 6 4 5 6 4 4 4 2 2 5 4 2 

НАХИЛ 1 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 3 3 3 4 4 3 2 2 

P3 
ШВИДКІСТЬ 2 4 4 6 6 4 7 7 7 4 7 7 4 4 4 2 4 5 3 2 

НАХИЛ 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 4 4 4 6 6 3 2 2 

P4 
ШВИДКІСТЬ 3 5 5 6 7 7 5 7 7 8 8 5 9 5 5 6 6 4 4 3 

НАХИЛ 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 2 4 4 4 6 6 3 2 2 

P5 
ШВИДКІСТЬ 2 4 4 5 6 7 7 5 6 7 8 8 5 4 3 3 6 5 4 2 

НАХИЛ 3 3 3 4 4 5 5 5 4 4 4 4 5 5 3 3 3 2 2 2 

P6 
ШВИДКІСТЬ 2 4 4 4 5 6 8 8 6 7 8 8 6 4 4 2 5 4 3 2 

НАХИЛ 3 5 5 5 4 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 4 3 2 

P7 
ШВИДКІСТЬ 2 3 3 3 4 5 3 4 5 3 4 5 3 3 3 6 6 5 3 3 

НАХИЛ 4 4 4 4 3 3 6 6 6 7 7 8 8 9 9 6 6 5 4 4 

P8 
ШВИДКІСТЬ 2 3 3 6 7 7 4 6 7 4 6 7 4 4 4 2 3 4 4 2 

НАХИЛ 4 5 5 5 6 6 6 7 8 9 9 9 10 10 10 12 12 8 6 3 

P9 
ШВИДКІСТЬ 2 4 4 7 7 4 7 8 4 8 9 9 4 4 4 5 6 3 3 2 

НАХИЛ 5 5 5 6 6 6 4 4 6 6 5 5 8 8 9 9 9 7 4 2 

P10 
ШВИДКІСТЬ 2 4 5 6 7 5 4 6 8 8 6 6 5 4 4 2 4 4 3 3 

НАХИЛ 5 6 6 6 7 5 8 8 4 4 4 5 5 8 8 10 10 8 6 3 

P11 
ШВИДКІСТЬ 2 5 8 10 7 7 10 10 7 7 10 10 5 5 9 9 5 5 4 3 

НАХИЛ 4 5 3 2 6 6 2 2 2 2 2 4 5 6 3 2 5 5 2 0 

P12 
ШВИДКІСТЬ 3 4 9 9 5 9 5 8 5 9 7 5 5 7 9 9 5 7 6 3 

НАХИЛ 1 2 3 2 3 5 5 0 0 2 3 5 7 3 3 5 6 5 3 3 

ВИКОРИСТАННЯ АУДІО ФУНКЦІЇ 

Як показано на малюнку, вставте один кінець аудіо кабелю в аудіо гніздо на комп'ютері, та 

потім вставте інший кінець аудіо-кабеля в MP3-плеєр. 
Через динамік на комп'ютері через MP3-плеєр буде програватись музика. Гучність динаміка 

може налаштовуватись тільки для динаміка MP3-плеєра. 

    

22

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 

        



 

 

 
 

ШКАЛА ТІЛЕСНОГО ЖИРУ 

  Ця функція для того, щоб виміряти тілесний жир відповідно до загальної інформації 

про стан вашого тіла. 

  Це вимірювання не точне і особи з розладами здоров'я та/чи спеціальним 

потребами в точному вимірюванні тілесного жиру не повинні покладатись на надані 

результати. 

  КРОК 1: Вставте запобіжний ключ, щоб активізувати екран; бігова доріжка буде в стані 

готовності/очікування.  

  КРОК 2: Натискайте кнопку PROGRAM, на 13 раз комп'ютер почне аналізувати тілесний 

жир. Відповідні параметри: СТАТЬ, ВІК, ЗРІСТ ТА ВАГА. 

  КРОК 3: Після входу в функцію тілесного жиру віконце PULSE показуватиме 0,1 для статі: 

01 - чоловіча, 02 - жіноча, натисніть кнопку FAST та SLOW, щоб налаштуйте стать. 

Натисніть кнопку «MODE», щоб перейти до наступного кроку. 

  КРОК 4: Після того, як натиснули кнопку «MODE», віконце «TIME» буде мигати та 

показувати 25, воно показує ВІК, натисніть кнопки FAST та SLOW, щоб встановити вік від 

10-80. Натисніть кнопку «MODE», щоб перейти до наступного кроку. 

  КРОК 5: Після того, як натиснули кнопку «MODE», віконце «DISTANCE» буде мигати та 

показувати 170, воно показує ЗРІСТ користувача, натисніть кнопки FAST та SLOW, щоб 

встановити зріст від 80 см до 200 см. Натисніть кнопку «MODE», щоб перейти до 

наступного кроку. 

  КРОК 6: Після того, як натиснули кнопку «MODE», віконце «CALORIE» буде мигати та 

показувати 70, воно показує ВАГУ користувача, натисніть кнопки FAST та SLOW, щоб 

встановити вагу від 30 кг до 200 кг. 

  КРОК 7: Після закінчення налаштування всієї необхідної інформації стосовно стану 

вашого тіла, натисніть кнопку START, віконце PULSE буде показувати “---”, та віконце 

«SPEED» показуватиме 0; це означає, що комп'ютер починає підраховувати пульс, потім 

візьміться обома руками за датчик вимірювання пульсу на поручнях. Приблизно через 8 

секунд результат підрахування тілесного жиру з'явиться в віконці SPEED, а віконце PULSE 

показуватиме значення пульсу.    

СХЕМА ТІЛЕСНОГО ЖИРУ 

Результат в схемі тілесного жиру може бути тільки для довідки щодо стану тіла; перевірте 

стан вашого тіла, порівнюючи данні лівої таблиці з результатом, який ви отримали від 

бігової доріжки. 

 

 

  

 

 

 

 

 

Стан тіла 
Чоло

вік 
Жінка 

Жир <14 <17 

Здоровий 14-23 17-27 

Худий >23 >27 
 

 

23

4 КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 



 

 

 

 

 

  

СКЛАДЕННЯ БІГОВОЇ ДОРІЖКИ 

Перед складанням бігової доріжки налаштуйте нахил на 

найнижче значення. 

Якщо цього не зробити, бігова доріжка буде постійно 

ламатись. 

Потім вийміть вилку з розетки. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Ви повинні бути в змозі підняти 

45 фунтів (20 кг), щоб підняти, опустити чи пересувати 

бігову доріжку. 

 

 

   1. Тримайте бігову доріжку руками в місцях, показаних справа. 

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Щоб зменшити можливість травми, зігніть ноги та тримайте спину рівно. 

  

Коли піднімаєте бігову доріжку, переконайтесь, що піднімаєте ноги, а не спину. 

Підніміть бігову доріжку, поки бігова дека щільно не зафіксується циліндром як показано на 

малюнку A-1. 

 

3. Якщо ви хочете поставити бігову доріжку в робочу позицію 

будь-ласка, трохи підніміть кінець головної рами 

(кінцева заглушка), щоб підняти складну опорну трубу 

вище ніж кожух циліндра (див. мал. А-1), легко вдарте 

ногою по складній опорній трубі, з силою натисніть на 

край головної рами, приберіть ногу та продовжуйте 

натискати на край головної рами протягом деякого часу.  

 

 

Циліндр стиснеться під своєю вагою (див. мал. А-2) та головна рама стане рівно. 

 

ПЕРЕСУВАННЯ БІГОВОЇ ДОРІЖКИ 

Перед тим, як пересувати бігову доріжку, складіть доріжку у 

положення для зберігання, як вказано вище. 

 Переконайтесь, що циліндр надійно утримується трубою. 

 

   1. Тримайтесь за поручні, як показано та поставте одну ногу 

 на колесо. 

2. Нахиляйте бігову доріжку назад поки вона не буде вільно               пересуватись на 

колесах. 

 Обережно пересувайте бігову доріжку до бажаного місця. 

24 

СКЛАДЕННЯ ТА ПЕРЕСУВАННЯ 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ніколи не пересувайте бігову доріжку, штовхаючи вперед.  

Щоб зменшити ризик травм, будьте особливо обережні, коли пересуваєте бігову 

доріжку. 

Не намагайтесь пересувати бігову доріжку по нерівній поверхні. 

 

1. Поставте одну ногу на колесо та обережно опускайте бігову доріжку, поки вона не досягне 

положення для зберігання. 

 

Успішна програма тренувань складається з розминки, вправ з аеробіки та вправ для 

завершення тренування.  Робіть всю програму щонайменше два - три рази на тиждень, 

роблячи  між ними інтервал в один день.  Через декілька місяців можна збільшити кількість 

тренувань до чотирьох чи п'яти разів на тиждень. 

Розминка - важлива частина тренування, нею повинне починатись будь-яке тренування. 

Вона готує ваше тіло до більш енергійних вправ шляхом розігріву та розтягування ваших 

м'язів, підвищуючи циркуляцію крові та частоту пульсу, та доставляючи більше кисню м’язам. 

В кінці тренування повторіть ці вправи, щоб зменшити біль в напружених м’язах. Ми 

рекомендуємо такі вправи на розминку та на завершення тренування: 
 

1. РОЗТЯГУВАННЯ ВНУТРІШНІХ М'ЯЗІВ СТЕГОН 

Сядьте на підлогу, підошви ступнів разом, коліна 

нарізно. Тягніть ступні якомога ближче до себе.  

Поступово притискайте коліна до підлоги.  

Тримайте положення так протягом 15 секунд. 
 

2. РОЗТЯГНЕННЯ АХІЛЛЕСОВОГО СУХОЖИЛЛЯ    

Сядьте на підлогу, витягнувши перед собою 

праву ногу.   Ступню лівої ноги притисніть до 

внутрішньої сторони стегна витягнутої правої 

ноги.  

Нахиліться вперед до пальців витягнутої ноги 

якомога нижче.  

Тримайте положення так протягом 15 секунд.  

Розслабтесь та потім повторіть вправу для лівої 

ноги. 

3. ОБЕРТАННЯ ГОЛОВОЮ 

Нахиліть голову праворуч на рахунок один, 

відчуйте, як тягнеться лівий м'яз шиї.  

Потім, на рахунок два, відкиньте голову назад, 

тягнучи підборіддя вгору, відкриваючи рота. На 

рахунок три нахиліть голову вліво й, нарешті, на 

рахунок чотири, нахиліть голову вперед до 

25 

РЕКОМЕНДОВАНІ ВПРАВИ НА РОЗТЯГНЕННЯ 



 

грудей. 
 

 

 

 

 

4. ПІДНІМАННЯ ПЛЕЧЕЙ 

На рахунок один підніміть праве плече до вуха. 

Потім на рахунок два підніміть ліве плече, 

одночасно опустивши праве. 

 

 

 

 

5. ТОРКАННЯ РУКАМИ ПАЛЬЦІВ НІГ 

Повільно нахиліться вперед в талії, розслабивши 

м'язи спини й плечей. Намагайтеся доторкнутися 

руками до пальців ніг.  

Нахиліться якомога нижче й порахуйте до 15. 

 

 

 

 

6. РОЗТЯГНЕННЯ ЛИТОК    

Упріться руками в стіну, поставивши ліву ногу 

перед правою, а руки перед собою.  Тримайте 

праву ногу прямою, а ліву - на підлозі; потім 

зігніть ліву ногу і нагніться вперед, наблизивши 

стегна до стіни.  Порахуйте до 15, потім 

повторіть вправу з іншою ногою. 

 

 

7. ВПРАВА НА РОЗТЯЖКУ БІЧНИХ М'ЯЗІВ 

Розведіть руки в сторони й піднімайте їх над 

головою.  

На рахунок один потягніть праву руку якомога 

вище вгору.   

  

Відчуйте як розтягується ваша права сторона.  

Повторіть вправу з лівою рукою. 

 

 

 

 

26 

РЕКОМЕНДОВАНІ ВПРАВИ 

НА РОЗТЯГНЕННЯ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Перед технічним обслуговуванням бігової доріжки завжди 

виймайте вилку з мережевого фільтру. 

ПРИБИРАННЯ: Регулярне прибирання вашої бігової доріжки продовжує строк її 

служби.     

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Перед тим, як намагатись прибирати чи проводити технічне 

обслуговування переконайтесь, що бігова доріжка вимкнена і відключена від 

електричної мережі, щоб запобігти ризику ураження електричним струмом.  

ПІСЛЯ КОЖНОГО ТРЕНУВАННЯ: Протирайте консоль та інші поверхні бігової 

доріжки чистою вологою м'якою ганчіркою, щоб прибрати залишки поту.  НЕ 

ВИКОРИСТОВУЙТЕ ХІМІКАТИ. 

ЩОТИЖНЯ: Рекомендується використовувати мат для бігової доріжки для легкого 

прибирання.  Бруд з вашого взуття контактує з полотном та спадає під доріжку. 

Прибирайте пилосмоком під доріжкою раз на тиждень.  

ЗМАЩУВАННЯ ДЕКИ: Бігове полотно було попередньо змащене на фабриці. 

Однак рекомендується періодично перевіряти бігове полотно на змащення, щоб 

перевірити оптимальну роботу бігової доріжки. Кожні 10 днів чи 10 годин роботи, 

підніміть сторони бігового полотна та помацайте верхню поверхню бігового полотна 

настільки, наскільки це можливо. Якщо ви відчуваєте наявність силікону, подальше 

змащення непотрібне. Якщо на дотик відчувається сухість, необхідне змащення. 

Зверніться до вашого постачальника чи подзвоніть на лінію обслуговування, щоб 

дізнатись про тип силіконового змащення.  
 

ЗАСТОСУВАННЯ ЗМАЩЕННЯ ДЛЯ БІГОВОГО ПОЛОТНА 

1) Поставте бігове полотно так, щоб шов розташовувався зверху та в центрі бігового 

полотна. 

2) Вставте носик для спрею в спрейову голівку банки з мастилом. 

3) Піднімаючи бік бігового полотна, поставте носик спрею між біговим полотном та 

декою приблизно на 10 см. від передньої частини бігової доріжки. Розпиліть 

силіконовий спрей на бігову доріжку, рухаючись від передньої частини бігової 

доріжки до задньої. Повторіть це з іншої сторони на полотна.  Розпилюйте 

приблизно 4 секунди з кожної сторони. 

4) Дайте силікону розподілитись протягом однієї хвилини перед 

використанням бігової доріжки. 

27 

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 



 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ! На змащуйте бігове полотно занадто сильно. 

Надлишкове мастило витирається чистою ганчіркою. 

 

 

 
 
Регулювання натягнення бігового полотна 
Бігова доріжка налаштована та пройшла перевірку на якість перед тим, як покинути 

фабрику. Якщо має місце зміщення бігового полотна, для цього можуть бути декілька 

причин: 

A. Рама надійно не зафіксована. 

B. Користувач не біжить по центру бігової доріжки; 

С. Дві ноги користувача не рівномірно розтягнуті. 

Для зміщення, яке неможливо автоматично виправити, спробуйте такі методи для 

фіксації полотна як показано на малюнку.   

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Якщо полотно зміщується вправо, поверніть правий 

шуруп налаштування полотна за годинниковою 

стрілкою. Рекомендуємо повертати на 1/4 оберти 

кожен раз та перевіряти як це працює. Якщо полотно 

скошується вправо, поверніть лівий шуруп 

налаштування полотна проти годинникової стрілки на 

1/4, як показано не малюнку А. 

 

Якщо полотно зміщується вліво, поверніть лівий 

шуруп налаштування полотна за годинниковою 

стрілкою на 1/4 оберти. Якщо полотно скошується 

вліво, поверніть правий  шуруп налаштування 

полотна проти годинникової стрілки на 1/4, як 

показано на малюнку В. 

 

Через деякий час використання полотно може трохи 

розтягнутись, зісковзнути та застрягнути під час того, 

як особа біжить на ньому. Коли це трапляється, 

закрутіть шурупи з обох боків на 1/4 оберти. Якщо 

полотно занадто тісно натягнуте, відкрутіть шурупи з 

обох боків на 1/4 оберти, як показано не малюнку С. 

 

28

1 ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

 

A

B

C



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 

СКЛАДАЛЬНЕ КРЕСЛЕННЯ 

81
74

80 78

76
77

74

73

75

72

5862 61

53

56

57

71 6367

6870

69

66

65

64

60 59

55

54

52

51

50

49
48

47

46

44 45

43

42

41

40

39

38

37
36

35

34

33

32

31

30

29

28

27

25

26

23

22

21

20

19

17

16

15

14

12

11
109

13

7

6

5

4

3

2

24
10

1



 

 

 

 

 

 

 

 

№ Описання Кіл-

ть 

 

№ Описання Кіл-

ть 1 База 1 44 Мала бокова рейка 2 

2 Рама нахилу 1 45 Велика бокова рейка 2 

3 Головна рама 1 46 Середня кінцева заглушка 1 

4 Ліва труба 1 47 Пінопластовий рукоятка 2 

5 Права труба 1 48 Моторний привід 1 

6 Стійка консолі 1 49 Амортизатор 8 

7 Шуруп M10*55 2 50 Набір налаштування для 

педалей 

4 

8 Шуруп M10*45 4 51 База ходового колеса 2 

9 Шуруп M8*55  6 52 Рама ходового колеса 2 
10 Шуруп M8*15 4 53 Заглушка 1 

11 Шуруп M8*25 1 54 Бігова дека 1 

12 Шуруп M8*30 4 55 Бігове полотно 1 

13 Шуруп M8*35  2 56 Роз'єм живлення 1 

14 Шуруп M8*40 2 57 Заглушка 1 

15 Шуруп M8*45 1 58 Вимикач 1 

16 Шуруп M8*615 3 59 Мотор 1 

17 Шуруп M8*20 8  60 Мотор нахилу 1 

18 Шуруп M5*28 4  61 Шнур живлення 1 

19 
Шуруп ￠4*15 

10  62 Магнітний шнур 1 

20 
Шуруп ￠4*12 

54  63 Вимикач 1 

21 
Шуруп ￠3*10 

8  64 Повітряний циліндр 1 
22 

Шуруп ￠4*12 
23  65 Консоль комп’ютерної 

панелі 

1 

23 Гайка M10 6  66 Плата контролера 1 

24 Гайка M8 16  67 Запобіжний ключ 1 

25 Шайба M10 6  68 Дріт - 1 1 

26 Шайба M8 13  69 Дріт - 2 1 

27 Магнітна гайка M8 8  70 Дріт - 3 1 

28 Магнітна гайка M10 8  71 Аудіо дріт 1 

29 Передній ролик 1  72 Масажна підставка 1 

30 Задній ролик 1  73 Масажна штанга 1 

31 Верхня панель консолі  1  74 Масажна штанга 1 

32 Нижня панель консолі  1  75 Масажер 1 

33 Мала верхня панель консолі  1  76 Пінопластова пластина 4 
34 Мала нижня панель консолі  1  77 Заглушка 1 

35 Верхній кожух поручня 1  78 Шуруп 2 

36 Нижній кожух поручня 1  79 Шайба 6 

37 Кінцева заглушка рукоятки 1  80 Шуруп 4 

38 Передній кожух мотора 1  81 Металева заглушка 1 

39 Кожух мотора 1  82   

40 Ліва заглушка 1  83   

41 Права заглушка 1  84   

42 Кожух бази 2  85   

30 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ 



 

43 Заглушка бази 2     

 

 

 

    Прикладений список 2: Код помилки 

Код по-

милки 

Можливі причини Вирішення 

E01 Помилка з'єднання між 

комп'ютером та панеллю 

управління 

 

Перевірте дроти, що з'єднують комп'ютер з 

панеллю управління 

 

E02 Захист від перенапруги Будь-ласка, використовуйте правильні 

специфікації напруги  

E03 Помилка датчика швидкості Будь-ласка перевірте датчик швидкості 

E04 Помилка датчика нахилу Будь-ласка, використовуйте правильні кабелі

 для мотору нахилу 

E05 Захист від перенапруги току Будь-ласка, перевірте мотор, контролер, 

специфікації напруги та переключіть 

заново на біговій доріжці. 

E06 Помилка само-перевірки 

плати контролера 

Замініть плату контролера 

E07 Неналаштована плата контро

лера 

Замініть плату контролера чи заново 

введіть налаштування 

E08  Несправність ПЗУ Замініть ПЗУ чи плату контролера 

 

КЕРІВНИЦТВО З УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ 



 

 

 

ПРОБЛЕМА МОЖЛИВІ ПРИЧИНИ ВИРІШЕННЯ 

Бігова доріжка не 

запускається 

1. Не підключена до 

розетки 

2. Запобіжний ключ 

неправильно 

вставлений. 

3. Відключення автомату 

захисту бігової доріжки 

4. Функція вкл./вимк. не 

вмикається. 

5. Спливає час 

автоматичного 

вимкнення. 

1. Вставляйте у відповідну 

розетку. 

2. Вставте запобіжний ключ. 

3. Перезапустіть автомат 

захисту. 

4. Увімкніть вимикач. 

5. Вимкніть та увімкніть заново 

електричний шнур. 

Зісковзання бігового 

полотна. 

1. Бігове полотно занадто 

розтягнене. 

2. Необхідно змастити 

деку. 

1. Затягніть бігове полотно. 

2. Змащення полотна та деки. 

Бігова доріжка видає 

шум. 

1. Розхитані металеві 

вироби. 

2. Деформація мотору  

3. Клацаючий звук 

ролика. 

1. Закрутіть видимі шурупи, 

гайки, болти. 

2. Перевірте натягнення полотна 

- тест «3 пальці». 

3. Налаштуйте задні ролики, 

перевірте натягнення. 

Неправильний пульс: 1. Забагато рухів руками. 

2. Долоні занадто пітні. 

3. Занадто сильне 

стискання рукояток. 

4. Кільця на пальцях. 

1. Станьте на декові рейки, щоб 

пульс правильно зчитувався. 

2. Висушіть долоні. 

3. Стискайте рукоятку з 

адекватною силою. 

4. Зніміть всі кільця. 


